



Двое жителей Завьяловского района забили до смерти посетителя магазина

Завьяловским межрайонным следственным отделом СУ Следственного комитета РФ по УР завершено расследование уголовное дело в отношении двух жителей деревни Хохряки, обвиняемых в умышленном причинении тяжкого вреда здоровью, повлекшего смерть потерпевшего. Все началось с того, что посетитель магазина сделал замечание продавщице за то, что она невежливо с ним разговаривала. Женщина, вернувшись домой, пожаловалась своему сожителю на покупателя, и они решили отомстить своему односельчанину. Ворвавшись к нему в квартиру, 30-летняя Анастасия и ее сожитель набросились на мужчину и начали жестоко избивать его. Досталось и сожительнице потерпевшего, которая, к счастью, осталась живой. Она же и сообщила в правоохранительные органы о произошедшем, после чего оба злоумышленника были задержаны. Завьяловским межрайонным следственным отделом СУ Следственного комитета РФ по УР им предъявлено обвинение в совершении этих преступлений. Обвиняемым избрана мера пресечения в виде заключения под стражу. Оконченное расследованием уголовное дело направлено в суд. За содеянное злоумышленникам грозит до 15 лет лишения свободы.

26 Февраля 2014

Адрес страницы: <https://udm.sledcom.ru/news/item/693780>